



Projekt pn. „Wsparcie działań związanych z przeciwdziałaniem skutkom rozprzestrzeniania się pandemii COVID-19 w domach pomocy społecznej” realizowany ze środków Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój finansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego na lata 2014-2020

Biłgoraj dnia 23 marca 2021 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania pn. „Dostawa środków ochrony indywidualnej w ramach projektu pn. „Wsparcie działań związanych z przeciwdziałaniem skutkom rozprzestrzeniania się pandemii COVID-19 w domach pomocy społecznej „ dla Domu Pomocy Społecznej dla Kombatantów w Biłgoraju.

Zamawiający informuje, że wpłynęły do niego pytania o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego z dnia 17 marca 2021 r. ogłoszonego w Bazie Konkurencyjności pod numerem 2021-18674-37973 Część III- testy na badanie zakażenia wirusem COVID- 1, na które udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Część III – testy na badanie zakażenia wirusem COVID- 19

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu zawierającego w opakowaniu 20 sztuk i tym samym zaoferowanie 6 lub 7 takich opakowań?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza opakowań po 20 sztuk i zaoferowanie 6 lub 7 takich opakowań.

Pytanie 2:

Część III – Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu zawierającego bufor 3 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza mniejszą ilość buforu 3 ml. pod warunkiem, że będzie ona wystarczająca do wykonania testu i pozwoli zachować wymaganą szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia: czułość diagnostyczną i swoistość diagnostyczną

Pytanie 3:

Część III- Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu który nie spełnia wymagań WHO?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza testy zgodne z najnowszymi przepisami z 17 lutego 2021 r.



Projekt pn. „Wsparcie działań związanych z przeciwdziałaniem skutkom rozprzestrzeniania się pandemii COVID-19 w domach pomocy społecznej” realizowany ze środków Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój finansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego na lata 2014-2020

Pytanie 4:

Część III - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu niezgodnego ze Stanowiskiem Zarządu Głównego Polskiego Towarzystwa Epidemiologów i Lekarzy Chorób Zakaźnych w sprawie wartości diagnostycznej testów antygenowych wykorzystywanych w rozpoznawaniu zakażeń SARS-CoV-2?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyrazi zgody na zaoferowanie testu niezgodnego ze Stanowiskiem Zarządu Głównego Polskiego Towarzystwa Epidemiologów i Lekarzy Chorób Zakaźnych w sprawie wartości diagnostycznej testów antygenowych wykorzystywanych w rozpoznawaniu zakażeń SARS-CoV-2

Niniejsze pismo stanowi integralną część zapytania ofertowego z dnia 17 marca 2021 r.

DYREKTOR

mgr Agnieszka Kiesz